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Что такое профсоюз? Дело чести!

Все - как один, когда все вместе!

Это главное наше богатство,

Это школа единства и братства!
Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад №  12 «Теремок» существует уже 33 года. В состав нашей организации входит  10 человек, что составляет   90,9% работающих. Стиль отношений - сотрудничество и взаимовыручка. 
Руководитель ДОУ понимает, что только сильная профсоюзная организация является незаменимым помощником в работе с кадрами и рассматривает первичную профсоюзную организацию ДОУ как полноправного участника единого образовательного пространства.
Приоритетное направление в совместной деятельности первичная профсоюзная организация ДОУ и администрация видят в создании благоприятных условий труда и отдыха сотрудников, формировании того психологического микроклимата в коллективе, который помог бы каждому работнику максимально раскрыть свои профессиональные таланты и возможности. 
Всю свою работу профсоюзная организация строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решении всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников ДОУ, развитии нашего образовательного учреждения. 
Первичная профсоюзная организация действует на основании Устава и Положения о первичной профсоюзной организации.
           Главная цель Профсоюза работников ДОУ - защита профессиональных, трудовых, социально-экономических прав и законных интересов своих членов.

          Для достижения этой цели профсоюз работников МБДОУ «Детский сад № 12  «Теремок» решает следующие задачи:
· обеспечивает защиту права каждого члена Профсоюза работников ДОУ на труд, получение профессии и повышение квалификации, справедливую и своевременную оплату труда;

· содействует охране здоровья, созданию здоровых и безопасных условий труда членов Профсоюза работников ДОУ;

· осуществляет общественный контроль за соблюдением законодательства РФ, затрагивающего трудовые, экономические и социальные интересы членов Профсоюза работников ДОУ;

· укрепляет организованное единство, развивает солидарность, взаимопомощь и сотрудничество членов Профсоюза работников ДОУ;
· осуществлять организационные мероприятия по повышению мотивации и укреплению профсоюзного членства.
Председатель   профсоюзного комитета МБДОУ: Ватутина Ольга Николаевна
Нормативно-правовые документы Профсоюзной организации ДОУ
· Устав профессионального союза работников народного образования и науки РФ
· Положение о первичной профсоюзной организации 
· Коллективный договор

Сайты профсоюзных газет
http://www.ed-union/newspaper/ -  Газета «Мой профсоюз»
http://www.solidarnost.org -  Газета «Солидарность»
Перечень интернет-ресурсов, необходимых для профсоюзных работников

http://www.ed-union.ru  - Общероссийский профсоюз образования

http://www.belprofobraz.ru  –  Белгородская региональная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ

http://www. gubkinproforg.jimdo.com  – Губкинская территориальная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ

